

# KEMENESALJA

**„FALU“ Országos Földműves Szövetség hivatalos lapja.**

Megjelen minden vasárnap reggel.

E'ofizetési ár: negyedévre 2 pengő, félévre 4 pengő, egész évre 8 pengő.

POLITIKAI LAP.

Felétte szerkesztő és kiadó:

DINKOREVE NÁNDOR.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:

Dinkoreve Nándor köznyomdájára Collidémők, ide intézendők a szerelmi részt illető közlemények, hirdetések és mindenemű postázatok.

## Ujévi köszöntő.

Mielőtt valami vállalkozásba kezdenénk, programot kell kidolgozunk, hogy természetesen magunk előtt láthassuk az elérendő-cél felé vezető egyes lépések sorrendjét. A magyarság ma ott tart, hogy minden esztendője egy-egy újabb célkitűzést jelent számára és természetesen, hogy nagy nemzeti vállalkozásainak programját pontosan ki kell dolgoznia az arra hivatott véreinek.

Mindenekelőtt lássuk a befejezett esztendő morális eredményeinek mérlegét: Tagadhatatlan, hogy Magyarország az igazságszolgáltatásért és a rajta elkövetett igazságtalanságok reparációjáért folytatott harcában új stádium következett be. Nyolc évi sikertelen munka után, amely közben pedig minden erőnk megfeszítésével egy dolgoztunk, mintha az igazság sziklasíjáról kellene elgörgetni a mázsás köveket, végre megmozdult a szikla, elért hozzánk is az első biztató reménység. Ma már ott tartunk, hogy a külföldi közvélemény és vezető diplomáciai körök is, amelyek eddig legfőbb közönyvel szemlélték vívódásunkat, meggyőződést szereztek a küzdőmunk igazságáról és felhozott adataink alaposágáról. Láthattuk, hogy a legelőkelőbb külpolitikai fórumokon, sőt a Népszövetség tanácskozó termében is szóhoz jutott a rajtunk esett sérelem és ha mindeddig pozitív eredményre nem mutathatunk, erkölcsi nyereségként könnyvelhetjük el olyan férfiak csatlakozását és támogatását, mint lord Rothermere és Borah szenátor, az Egyesült Államok szenátusa külügyi bizottságának elnöke, Amerika külpolitikájának irányítója.

Ilyen körülmények között bizony nagyvadású és részletes akcióprogram kitűzésére van szükségünk, amelynek számot kell vetnie nemcsak az ország lakosságának, hanem az elszakított területek magyarságának tetterejével is. Mert csak közös akaráttal és válvett munkával szerezhetjük vissza azt az elveszett vagyont, amely fölött ma a bitorlók ülnek ünnepet. A mi üjesztendők egyetlen végváros és sóvár főhász elrabolt testvéreink, elorzott földjeink, folyóink, hegyeink felé. És a mi üjesztendő köszöntésünk nem a sablonos »boldog újévet kívánok!«, hanem az a szívből jövő ima, hogy »boldog Nagymagyarországot kívánok az új esztendőben!«

Minden gondolatunk erre irányuljon és ha az üzlet, a család, a megélhetelés gondolai meg is látogatnak, egy

pillanatra sem szabad kikapcsolódnia agyunkból ennek a köszöntésnek, ennek a vágyunk. Ha nem is szolgálhatunk pontos tanácsokkal, az újév első napján idézzük emléktünkbe azt a tanítást, hogy a magyar kar és a magyar kard tartották fenn ezer esztendeig Szent István királyságát és védtek meg Kelet borbáiakat betörései és hódító szándékai ellen.

Boldogabb üjesztendő kívánunk minden olvasóknak és azt, hogy még ebben az évben érjék meg Nagymagyarország feltámadását.

## H I R E K.

### A Szilveszteri malac.

Ha tömérdek gondunktól és bajunktól elfáradva egész esztendőben nem adtuk magunkat át a sirva-vigadásnak, Szilveszter estélyén még a legmorózusabb nyárspolgár is kávéházba, vagy vendéglőbe megy, hogy a cigányzene pattogó ritmusai, pohárcsörgés és a borokozta mamor közben lépje át az esztendő küszöbét. A lakótulajdonosok kisegítő személyzetét fogadják fel, minden talpatalnyi helyre asztalt állítanak, hogy kielégítsék a végeláthatatlanul özönlő tömegeket és az a vendéglős is, ainek egész évben rosszul ment a boltja, ettől az egyetlen estétől várja mérlegének jobbrafordulását.

Egyetlen áldozata van a szilveszteri céciónak: az az ártatlan malac, amely rózsás orrocskáját most még mit sem sejtve merítgeti a moslékos vályuba. Ő még nem tudja, hogy kabalául fog szolgálni száz meg száz ember jövő esztendei reményeinek, hogy az ő tapintásában koncentráliódik minden vág, hogy amikor kimosdatva és pirosántlakkával feldiszitve beviszik a mámoros mulatók közé, már csak néhány óra választja el őt a haláltól. Egyelőre mindenkinél csak az a vágya, hogy meghuzzza felszallagozott farkincáját, amely köztudomás szerint a kéményseprő mellett az egyetlen csálhatatlan eszköze: annak, hogy az újév boldogságot és szerencsét hozzon. A malac a mulatók áldozati báránya, aki minden farokrágással egy-egy gondot vesz el, hogy azután feláldozassék a tűzhely oltárán.

*Előfizetőinknek, olvasóinknak, munkatársainknak és lapunk jóakaróinak boldog újévet kívánunk.*

*„Kemenesalja“*

*szerkesztősége és kiadóhivatala.*

A kormányzó kiválasztja a munkaszabotóit elnököt. Megirtuk, hogy

toitó új elnökséget kap. Most kapjuk a hírt, hogy a kiválasztást megtörténtek. Előző lett Huszár Károly, aieinökei: Fay Gyula dr., Horvath István dr. és Alföldi Béla dr.-lettek. Készel a kiválasztással a sarrari mandátum árszedésbe került és már megindultak a harcteskedések.

Ujjab csatb trükk. Rothermere akció ellenuloyosására a csebak presszió gyakorlatnak az általt elrabolt magyar területen lakó magyar testvéreinkre és aláirtóknak, vanak olyan nyilatkozatok, mely szerint ők is tiltakoznak az ellen, hogy a most megszállítás alatt levő területekből visszacsalójának egy lépést ne. Ezeket a nyilatkozatokat hasarólt-hasra bordják és aki az aláirtat megtagadja, dupla adót vatnak ki rá, azonkívül megfenygetik azzal, hogy kintasítják az ország területéről.

Elnyert jászágigazgató. Remete Dénes ny. uradalmi jászágigazgató hatfőn este 86 éves korában elhunyt. Temetését a utóirtókán dőltán volt az egész vidék intelligenciájának részvetele mellett. Remete Dénes Sz. m. ösztölősen szűletett. Gazdasági akadémián Magyar-óvárot végzte, még Back korzakban, amikor az iskola tanítási nyelve teljesen német volt. A iskola elvégzése után gróf Erdődy Sándor uradalmába került, ahol 58 évig tulajdonított szőlőirtatot, mely időtől az uradalom alsóági gazdaságában 49 évet töltött. 1908 évtől gróf Erdődy Sándor összes uradalmának igazgatója volt. A hosszú, terhes szolgálat idegétől annyira megrogant, hogy az 1915-ik évben nyugalmába vonult, mely időtől fogva aronkban tartózkodott.

Sarady Jusztiliás harcsygrímás a Bencés Diaközszövetség és Bencés Oblatusoknak hozza iménent átvőrtől táviratára most valaszt szienten táviratban, melyben megköszönt az átvőrtől és a ket Szövetséget azent Benedek szellemnek követőre hívja fel.

Munkaszabotás arvasal Collidémők. A népjóléti miniszter az Országos Munkaszabotó elidőmőkli orvasal dr. Heubner Elek és dr. Nesselmann Gyula orvosokat kineveszte

Weiss Sándor kereskedő megmúrgasztá magát. Weiss Sándor szimpatikus kereskedőnk folyó hó 30-án virradóra Domokos Igazsá vendéglőjében, szokásához híven cigányzene mellett jökedrvel időgált. Senki sem mert volna arra gondolni, hogy Weiss Sándor fejében oly a végzetes gondolatok kergetőznek. A hajnali tartó mulatozás után Domokosnál szobát kért és lefeküdt. Egész nap nem mutatkozott, ami feltűnt a személyzetnek és az ajtón zörgetni kezdtek, de mivel valaszt nem kaptak, az ajtót kinyitották és ott találták őt, szemeitlenül lelküdni. Az elhívott orvos megállapította, hogy mérgezés esete forog lenn, mire beazállították a helybeli kórházba, ahol kezelés alá vettek. Ugy halljuk, ma már jobban van.

Emészteni gyengeség, vereségység, lesoványodás, západtság, migrigbetegségek, bőrkütsések, kelések, furunkulások eseteinél a természetes »Ferenc József« keserűviz szabályozza a belek, annyira fontos működését. Az orvosi tudomány számos vezérirtés meggyőződött arról, hogy a valódi Ferenc József viz hatása mindig kitűnően beválik. Kapható gyógyszerertakban, drogeriákban és fuzer-irtetekben.

A Kalk. Legényegylet 1928-angi bajját szűrtírtőndásnak egybekötve 1928. évi február hó 5-én tartja.

## UTAZIK!

mint ezen szoba-áraink olcsó éttermei (házi konyha.)

takarít mert gyalog áruudvarról.

magát

Élsőrendű családi jelleg,

ke hogy okveton meg

otel

K

LODA

ross-tér 10

áruudvar ér-

egnyitás.

a nagyérdemű számára, hogy 26 m. helyemmel

tárral

kath. fiúiskola kolostorral

c és lakoporsókukat, valamint tteket.

nyug mint helyemmel.

emü közönség ó tisztelettel

István

se-mester.

kicsinyben és kapható

özsef

ében

ád-acea.

szállítatuk.

abok

ban kaphatók

ereskedésében.

eredeti angol

kpárokat

szállítva havi

engős részletre.

alkatrészeket

kerékpárhoz

gyári ábrán.

0-tól, láncc és

akab és Fin

dők Budapest,

szám.

ingyen.

**Kereskedők álarcos szovaccica bálja**  
1928. évi január hó 21-én a Griff-szállodában.

Hatalként 2-szer 1/2, pohár „Mira” term. Keményvíz megálya gyomorhajtól és székrekedéstől is kelleme...

A világ legnagyobb rádió Berlin melletti állították fel a világ legnagyobb radio állomását, melynek 120 kilowatt és 28 amper a teljesítménye. Ez a rádióállomás főbelsőben felülmúlja a világ addigi összes rádió állomásait.

Vízumkégyezer eltörése. Világsejtszerte nagy akadály a szabad közlekedésnek az, hogy minden állami erősen fizetési a határait és csak szigorú vizsgálatok árán enged át egyik állam a másik állam polgárait határ-állomáson. Ennek a szigorú cenzorának véget vetendő, a nemzetek szövetsége felhívást intézett az összes államok kormányához...

Ujfajta állathizsont. Régióta eressok bizonyos az állathizsont olyan fajtájának, amely az állattartó gazdát minden kárkészség ellen megvédi. Bizonyos kárk ellen ugyan mindig is módjában volt a gazdáknak lovat és szarvasmarhát biztosítani, azonban épen a legjelentősebb és gyakran előforduló kárk elleni biztosítás lehetősége nélkül maradtuk eddig.

Laszlo József nyug. mav. fekalauz meghalt. Ismét eltemették egy kedves, szimpatikus jellelű vadász barátunkat. Laszlo József egyike volt azoknak a nyugdíjas vasutasoknak, akik nyugalmába vonultak után pillentek, hanem munkáját, tehetségét bealították a közös érdekében. Mint egyháznak nő fia elváltatta az egyházi vagyoni kezelését és az állathizsont mindaddig, amíg egészsége megengedte. Lappangó betegsége már évekre vezethető vissza, de erős természet, munkaszeretete ideig-óráig egy időre leküzdte lappangó betegségét. Férfitóra delén, 57 éves korában ragadta el a halál körölképe. Vele egy hasznos pogártársunk szűnt a sírba.

Tíz rendőri állásra ötvenen jelentkeztek. Szombathelyi rendőrkapitány nagypályázatot hirdetett 10 rendőri állásra. 29-en zárták a pályázatot és megállapították, hogy ötven személy kérelme érkezett be különböző szakmákból tartozó érdemes emberektől. Ebből látható, hogy milyen nagy a nyomor. Kereskedők álarcs szobacica bálja január 21-én a Griffben.

Gazdák és kereskedők tárgyalásai az export fejlesztéséről. A Mezőgazdasági Kamara karácsony és újév közt tárgyalásokat kezdett az egyes kereskedelmi érdekeltségekkel az export fejlesztéséről. Melynek tárgyat a mezőgazdasági termények ártóitól védekeztetése, főleg a tavaszi primérek és gyümölcs exportjának előkészítése fogja képezni. Főleg az olasz kormány standardizálási rendszabályai mutattak példát a gazdáknak és a voltak összeköttetésben álló kereskedelmi köröknek, mert ezen rendszabályok a szülőföld piacokon erős mértékben fokozták a ma még szerve

A fenyőfa adó kezelését a pénzügy-minister felhatalmazása alapján a pénzügy-igazgatóság a körzeti forgalmi adóhivatalra ruházta át, így ezáltal a fenyőfa adóra vonatkozó mindenféle felvilágosítást a forgalmi adóhivatalok adnak.

Kereskedők álarcs szobacica bálja január 21-én a Griffben.

# VASUTASOK és közalkalmazottaknak

bőrmentve szállítok bármilyen vasutállomásra 360 pengőért tömör, elsőrendű hálószobát. 400 pengőtől szép ebédlőszobát, 80 pengőtől teljes konyhaberendezést. Kárpitos butort, egyes szekrényeket stb. stb.

**Az ország legnagyobb BUTORÁRHÁZA! Részletfizetésre is készpénz árban!**

## KOPSTEIN

Szombathely, Koszegi-ucca 5. és S O P R O N Várkerület 62.

Alapítva: 1887-ben.

Laszlo József nyug. mav. fekalauz meghalt. Ismét eltemették egy kedves, szimpatikus jellelű vadász barátunkat. Laszlo József egyike volt azoknak a nyugdíjas vasutasoknak, akik nyugalmába vonultak után pillentek, hanem munkáját, tehetségét bealították a közös érdekében. Mint egyháznak nő fia elváltatta az egyházi vagyoni kezelését és az állathizsont mindaddig, amíg egészsége megengedte. Lappangó betegsége már évekre vezethető vissza, de erős természet, munkaszeretete ideig-óráig egy időre leküzdte lappangó betegségét. Férfitóra delén, 57 éves korában ragadta el a halál körölképe. Vele egy hasznos pogártársunk szűnt a sírba.

Tíz rendőri állásra ötvenen jelentkeztek. Szombathelyi rendőrkapitány nagypályázatot hirdetett 10 rendőri állásra. 29-en zárták a pályázatot és megállapították, hogy ötven személy kérelme érkezett be különböző szakmákból tartozó érdemes emberektől. Ebből látható, hogy milyen nagy a nyomor.

Kereskedők álarcs szobacica bálja január 21-én a Griffben.

Gazdák és kereskedők tárgyalásai az export fejlesztéséről. A Mezőgazdasági Kamara karácsony és újév közt tárgyalásokat kezdett az egyes kereskedelmi érdekeltségekkel az export fejlesztéséről. Melynek tárgyat a mezőgazdasági termények ártóitól védekeztetése, főleg a tavaszi primérek és gyümölcs exportjának előkészítése fogja képezni. Főleg az olasz kormány standardizálási rendszabályai mutattak példát a gazdáknak és a voltak összeköttetésben álló kereskedelmi köröknek, mert ezen rendszabályok a szülőföld piacokon erős mértékben fokozták a ma még szerve

zettel állapotban levő magyar kivitel nehézségeit.

Interjú a földművelésügyi miniszterrel a határ-ellenőrzésről. A kedves Gasi időjárás miatt a vasút mindentől szépen megerősödött. A fagy most bepusztította a vetésekben ösekely kárt tevő egereket és csúkos buzogányokat, úgyhogy jó-hatásos a határ-ellenőrzés. Úgyhogy a szepén legett ősi gabona. A jószág egészségét és erőben alapozni megengedő, csak szorvany-sar mutatkozik egyes vidéken enyhé lefojyas-szej- és körömlajja.

Februárban lesz a magyar hét. Herrmann Miksa kereskedelmi miniszter kezdeményezésére az ország iparos és kereskedőit szolgálja a magyar ipar gyártmányainak propagandája érdekében osztrák mintára Magyar Hetet rendez. Azt a tervet, hogy a Magyar Hetet karácsony előtt tartják meg, a karácsonyi vásár sikere érdekében elajították és ezért a Magyar Hetet valószínűleg februárban rendezik meg, még pedig nem az egyes szakmák egymástól függetlenül, hanem a magyar ipar és kereskedelem együttesen, egymással összehangolva.

Vasutasok üzleti jutaléka. Múlt számbanban megírtuk, hogy a vasutasoknak semmi kilátásuk sincs az üzleti jutaléka. De nemcsak mi irunk erről, hanem irak majd nem az összes lapok. Épen ez volt jó a vasutasoknak, mert a lapok egyhangúlag állást foglaltak a vasutasok igasa mellett. Így ha nem is sokat, de mégis kaptak valamit.

Karácsonyi szeretetadományok. A cseleddömölki Evang. Nőgyűlés december hó 22-én osztotta ki a szegényeseken iskolagyermek-

## Legkedvezőbb a j á n d é k u j é v r e

65 cm-es spárta futó	1 90 P	300/400 szobasz. la gy.	250 — P
90 " " " " " "	2 90 —	Butorszövet minden sz.	6 —
200/300 szobaszőnyeg	38 —	Karamanie szelzon terítő	25 —
200/300 " boucle	52 —	Függöny 3 daraból	8 50 —
200/300 " la gyapjú	52 —	Stór egy ablakra	12 50 —
250/350 " la	150 —	Agyelő rojtokkal	12 —

**Timár Odön szőnyegáruháza**  
Szombathely, Erzsébet királyné-ucca 22.  
Eredeti német porzsa Stambuli védjegyű szőnyeg-  
gek gyári egyedárúitja Vas megyében.  
Részletfizetési kedvezmény.

Ma vasutasok...  
**TIEKRE ABBEZ!**  
Vigjáték 8...  
Egy...  
Ima...  
neke...  
nagy...  
ban...  
Dinkg...  
könyv...  
Aki szereti...  
kény...  
az Laka...  
keresi fel...  
uccában...  
ahol első...  
cipőhöz...  
Kész...  
ből allan...  
kivitelben.

**Olosz...  
Bazalt...  
olcsóbb...  
mészkő...  
háló, nagy...  
— epítés...  
másabb...  
falafalak...  
telve, első...  
Bazalt...  
ömlők.**

**Ház...  
Pápán...  
ház, mely...  
ból, kony...  
üzletelhetőség...  
ségekkel, évi...  
eladó és...**

**Egy...  
a hozzá...  
és azonnal...  
üres...  
is kiadók...**

**EÖ...  
teljesen...  
bunda, uj...  
börkakat...  
egy köp...  
kiadóban.**

nek és szülőködőknek péssé adományt. A Négyzet sajtó kabalében és a hiv-kiől 270 pengőt, sok természetbeni adomány: gyűjtött, ezenkívül Bóta László kereskedő stéményt, a Hangya szövetséget 1 man. szent adományozott, akik és minden adakozó legadja ezután is az Egyesület hátsó kovácsát. — Az Arpad-nemz. iskolában felállított karacsönyia alatti szavalatok és énekek az iskolás gyerekek, majd Magyar Sándor lelkész hangzó imával, szerelő szavakkal köszöntötte a megjelenteket. Dr. Bertha Benőné udónő és az egyesület tagjai köszöntötték az adományokat. Kiosztottak 10 iskolás részére egy-egy ing és zsebkendő, 11 iskolás részére egy-egy öltözék ruha és egy pár harisnya és mindgyöknek egy csomag szentiment. 15 ev. és 13 rom. kath. szegényeknek kapott pénzdíjazást és élelmiszereket. Az izz. szegény-szervezet részére az Erzsébet Négyzet utján állított az egyesület segélyt. Az iskolás gyermekek taneszközre, a szombathelyi vakok intézetére és a szombathelyi Árvaház részeseit segélyezzesben.

**„A Falu” önnepi karácsonyi száma rend-rom színvonalon pompás borítékban a napokban jelent meg. A havonként megjelenő, a falufeljárás problémáival foglalkozó népszerű illusztrált folyóirat bevezető cikkét dr. Bajtaj Mihály a Falu-zsoltosság ügyvezető igazgatója, a lap főszerkesztője írta. Magyar János földművelésügyi miniszter „Mezőgazdaságunk és a falusi jöved. című, dr. Szondi Károly államtitkár „Mezőgazdasági versenytudomány” című irak vezető cikkeket. A népművelésről dr. Bodó János, az egykori Nagy Sándor, a magyar mezőgazdasági trionon utáni állapotáról dr. Hancs Agoston ír ügyelemre méltó cikkeket. Estékes cikkeket találunk a karácsonyi számban Kiss László, Radnóti Istvánról, Boros Ferencről, dr. Hucza Antalról, László Józsefről, Keresztesi Mihályról, Baloghné Hajós Teréziáról, Szilágyi Lászlóról stb. A Gazdaság, Egészségügy, Művelődés, Mit olvassunk? Közéletfejlesztés stb. című rovatokban változatos kis közlemények ismertetik mindezeket a kérdéseket és problémákat, amelyek ma a falu vezetőit és népet közelebbről érdeklik. E számot 22 kép díszíti. »A Falu«, melynek többszöri kiadása várakozik a nagy német és augsói folyóiratokkal, legnagyobb agrárirodalomként, a Falu-zsoltosság kiadásában jelenik meg havonta. Kiadása ára 1 evre 8 pengő. Műtatványszámot e lapra való hivatkozással díjmentesen küld a kiadóhivatal, Budapest IX. Üllői-ut 1.**

Ausztria költölközésének közös szervezést alakított. Az ország keresztény szociálisták part hivatalos lapja, a Reichspost hosszabb tudósításban értesít ad hirt, hogy az Osztrák szociálisták Egyesületek »Katholikus Akadémia» nevű hat. tömörültek egyetemes eljáras céljából.

kir. technológiai és anyagvizsgáló intézet 1928. január hó 9-én. A tanfolyam 6 hélig tart a tárgykoré kiterjed többek közt a mezőgazdasági benzín, nyeresolaj és generátor-gáz, valamint motorok, traktorok kezelésének tanítására. A tanfolyamra felvételtnek ilyen motorok tulajdonosai, továbbá akik ilyen motorokat kezelnek, vagy kezelni szándékosnak, amennyiben 18 lit. előírásokat betölthették. Tandij 20 pengő. Beiratkozni lehet a m. kir. Technológiai és Anyagvizsgáló Intézet irodájában (Budapest VIII. József-körút 6. I. S.) 1928. január 5, 7 és 9-én délután 12—1-ig és 5—7-ig. Vidékiek a tandij előteset beutalásával is beiratkozhatnak. Későbbi bővebb felvilágosítást a Felsőudánálani Mezői Kamara kézzel ad.

**Ujév hetében raktáron levő összes árunkat mélyen lezállított árban árusítjuk Weiler Testvérek divatruházca Celdömölkön Járásbíróság épületében.**

Vreede János kitüntetés. A kormányzó a magyar vöröskereszt érdemkeresztjét adományozta Vreede János németalföldi királyi alkonsulnak, a Magyar Hollandi Birtosító Társaság vezérigazgatójának, a magyar-hollandi gyermeknyaralattási akció körül szerzett érdemei elismerésül. Magyarország kormányzójának ez a kitüntetés oly érdemeket jutalmaz ezuttal, amelyek a kitüntetésnek, Vreede Jánosnak nevet mindörökké beirtak a magyarság legjobb és le. befeláldozóbb barátainak sorába. A rendjel és az elismerés a magyar gyermekek jövőjének szól, de hallgatóság azokat az érdemeket is jutalmazza, amelyeket a holland nemzetnek ez a kiváló fia évek óta más tereken is szerzett a magyarság ügyének szolgálatában. Vreede János az, aki a magyar-holland kulturális és gazdasági kapcsolatok elmélyítésében hatalmas és fel sembecsülhető munkát fejtett ki, a hollandi idegenforgalmat Magyarország fele irányította és a hollandi gazdasági kapcsolatok földi fordításaként irodalmilag is elősegítette a magyarság költölközésébe.



**Buék!**  
Bort, buzát, békességet,  
Fát, fűvet, feleséget,  
Tányérba tyukot, kappant,  
Mindenféle ALBUS szepet!

**Boldog ujévet kívánok**  
nagyrabecsuült vendégeimnek, jóbarátimnak és ismerőseimnek  
**Weisz Zsigmond**  
az Uj-kávéház tulajdonosa Celdömölkön.

Kedves vendégeimnek, ismerőseimnek és jóbarátimnak  
**boldog ujévet kívánok**  
**Geller József**  
Griff-szállodás Celdömölkön.

Ünietem pártolónak, ismerőseimnek és barátimnak  
**boldog ujévet kívánok**  
**Gróf László**  
adító-mester Celdömölkön.

Kedves vendégeimnek, ismerőseimnek, és jóakaróimnak  
**boldog ujévet kívánok**  
**László Mihály**  
a Korona-szálló tulajd. Celdömölkön.

**boldog ujévet kívánok**  
igentisztelt vendégeimnek, jóakaróimnak és ismerőseimnek  
**Özv. Novák Ferencné**  
Központi-kávéház tulajd. Celdömölkön.

**boldog ujévet kívánok**  
kedves vendégeimnek, jóakaróimnak és jóbarátimnak  
**Domokos Ignác**  
szállodás Celdömölkön.

**boldog ujévet kívánunk**  
a sportbarátoknak, tagjainknak és az Egyesület pártolónak  
**Celdömölkői Egyesült Sport Egyesület.**



**Igyál**  
**KATHREINER-féle**  
**KNEIPP**  
**m a l l á t a k á v ó t.**

**Nyitva sohasem kapható, hanem kizárólag zárt eredeti csomagolásban. Kneipp tisztelendő arcképével.**

Igen tisztelt újságolvasóink, ismerőseimnek és jóakaróimnak  
**boldog újévet kívánok**  
 Boldog újévet kívánok  
 ügyfeleinknek és támogatóinknak a  
**Céldöntősi Híreledzővetkezet**

Nagybecsült vásárlóimnak, ismerőseimnek és jóbarátainknak  
**boldog újévet kívánok**  
 Német János  
 bentes Céldöntősi.

Beszámoló az elmúlt évtizedről. Paratlan minőségű, nemzetközileg elismert Semler cég elmúlt üzleti éve a siker teljes győzelmében folyt le. A közönség az elmúlt évben is, mint mint három emberből alatt, előszeretettel kereste fel, a több, mint háromnegyed éveszados üzleti múltja visszatérítő cég helyiségét, mert vásárlásai mindenkor a legteljesebb megelégedéssel töltötték el. A cégmodort akar nyújtani a vásárló közönsége azon részének is, akik az elmúlt karácsony előtt Budapestre nem tartózkodtak, hogy occasione áron lassák el magukat a legkiválóbb szövetekkel és ezért az évégi leltározás alkalmával a mar logalomma vált angol szövetáruit becsléjja occasione áron eladásra. A Semler cég, Budapest Bécsi-ucca 7. szám alatti helyiségében folyó alkalmi árusítás nagy előnyei a női szövetmaradékokban még inkább kifejezésre jutnak. Ezen maradék vásárlón való vétel mindenkinnek alkalmat nyújt a Semler minőség meg-

Iskolaiskolai segély. A kultuszminiszter Alsóközépségi iskoláépítésre 20.000 pengő állami segélyt és 80.000 pengő 6-százalékos állami kölcsönt utalt ki.  
 A forgalmi adóhivatal a cukor után fizetendő forgalmi adóváltásról hirdetményt bocsátott ki tudomástétel és szigoru alkalmazkodás végett azok számára, akik cukorral kereskednek. A hirdetmény a városban ki-függesztve van és az érdekeiket ott olvas-hajnak.

Nagy képes méhésznaptárt ad ki az 1928. évi évrre a Magyar Méhészek Lapja, mely minden méhészek nélkülözhe-tetlen, mert útmutatást nyújt, hogyan méhész-kedje, ha eredményt akarunk elérni. Eddig méhészeti téren ily bő anyag naptár, amely tekintettel van a mindennapi élet követelmé-nyeire is, nem jelent meg. A naptár bolti ára 2 pengő és a kiadóhivatalnál megren-delhető.

Karácsonyfa ünnepély. A helybeli köz-kórház betegei és alkalmazottai részére a mult pénteken tartotta karácsonyi ünnepélyét a kórház férfi kórtermében. Az ünnepélyre ezen teremben helyezték el a kórház összes betegeit. Megjelentek a kórház személyzetén kívül a város előkelőségei közül többen. A megnyitó beszédet Ficsi József rom. kath. kórházi lelkes tartotta, mely után Jándi Bernárdin apát, kormányfőtanácsos magas szar-nyalmai ünnepi beszédet mondott. A betegek közül egy férfi alkalmi szavallatot adott elő, két nő lányka pedig köszönetet mondott a jötevőknek, akik gondoltak a betegekre és részesítettek őket a kis Jézus ajándékában, amit családihelyükön nélkülözni kénytelenek. Ezután egy igen kedves kis szindarabot adtak elő. Az ünnepség befejezéséül asztos-zották közöttük a szeretetadományokat.

Kettős üngyilkosság. Szerdán, folyó hó 28-án este Rózsa Péter és Mozsolits István szombathelyi tatonák betértek Polgár István Márai-ucca 26. szám alatti vendéglőjébe, ott kérték egy külön szobát, rendeltek egy liter forrált bort és kettesben elkezdtek iszogatni. Nemsokára két revolver lövés hallatszott ki a szobából és a két lövés azonnal kioltotta Rózsa Péter életét, Mozsolitot pedig haldo-kolva szállították a kórházba. A katonai vizs-gála megindult, mely hivatalos kiderítén a rejtélyes üngyilkosság okát.

**Legkiválóbb piperezappanok:**  
**az ORIENTROZSA és KÁRPÁTI IBOLYA,**  
 legkiválóbb krémek: az elsőrendű illatosítású  
**ORIENTROZSA KRÉM és KÁRPÁTI IBOLYA KRÉM,**  
 legszebb karácsonyi és újévi ajándék:  
 az Orient Rozsa kazetta és Kárpáti Ibolya kazetta,  
 amely szappant zsíros és száraz krémet, továbbá kellemes illatosí-tású pudert tartalmaz. — Ezen felül piperezappanok, mandula, tojás és borotva szappanok, Brillantine legnagyobb választékban.  
**Legkiválóbb fogkrém az O. O. M. T. I.**  
**Klein és Fia finom piperezappan és illatszergyár Rt.**  
 Budapest, VII. Dob-ucca 11-13.

**NYITVÁSÁRRA HÍVUNK ÉS A LAKÁSHAR DÍZSE**  
**HUPLABERENG-ÓRÁS**  
 alakban, díó- vagy téglyé- szekrényben, órák és órák- gokkal egyaránt kiállítá- ban. Masszív és tartós!  
 10 évi jótállással. Hűlő szappanok.  
**IGEN ERŐS ÉS FELTÉT- LEN PONTOS, lapos, tet- szetűs, szép ZEPORAK** ezüst és aranyból :: ::  
 Kérleményes üzemi jótállással!  
 — KÉRJEN AJÁNLATOT! —  
**SAS órás és ékszerész Győr, Deák F. utca 6.**  
 Pontos ember akkor lesz, ha órát SAS-tól ve-

**Eladó egy ház**  
 Veszprémben 2 szobás ház 6 szobás melléképítéssel. Cím érdeklődni a kiadóhivatalban.

**ÁLLATBIZTOSÍTÁS!**  
 Biztosíthatók elhullás, vagy kényszervá- gás ellen  
**sertések, lovak, szarvasmarhák, juhok stb.**  
 vombos anyai állatok magzatokkal egy ütt hátsólovak, luxuslovak értékes tenyészállatok 100%-os kárterítéssel.  
 A biztosítás kiterjed a járványos betegsé- gekre is, beleértve a sertésorbánc, sertés- pestis és sertésvész, lepfene, száj- és köröm- fajás stb. eseteit is; lovaknál ezenkívül a használatra tartozóan alkalmatlanná válás esztére is.  
 Allatszálítványbiztosítás, biztosítás vasarra-, vagonokra hajtas, bizalmas és kiállítás tartamára  
**Mercur Általános Biztosító Rt.**  
 Budapest, V. Tótkör-ucca 2.  
 Telefon: T. 113-06.

1928/1927. sz.  
**Árverési hirdetmény.**  
 Alulírott közigyűző közhírré teszi, hogy Felsőmesteri község 377 kat. hold **wadászterülete**  
 1928. január 20-án délelőtt 10 órakor Felsőmesteriben, a község házánál nyil- vános árverésen 6 évi időre bérbe lesz adva.  
 Kikülfalási ár 100 P.  
 Bánatpánz 20 P.  
 A feltételek Nagysimonyiban a kö- rgyűzői hivatalban a hivatalos órák alatt betekinthetők.  
 Nagysimonyi, 1927. dec. 12.  
**Szabó István**  
 közigyűző.

**Külön bejárható szoba**  
 azonnal kiadó.  
 Cím a kiadóhivatalban.  
**Kedvező alkalom német nyelv tanulásra**  
 felnőtteknek és gyermekeknek.  
**Gyora haladás! Biztos siker!**  
 Jelentkezni lehet a szerk.

**Rádiók**  
 villamos háztartási cikkek  
**csillárok**  
 legelőcsőbb beszerzési forrása  
**KÖCZOR DÁNIEL**  
 Dömölki-ucca.

**BL**  
 lap bol, 1 mi  
 jöhet  
 jól ki-  
 ezen  
**G**  
**NA**  
 Bud  
**UTAZIK!**  
 Kor  
 Tim  
 közönség  
 év óta  
 bővíttem  
 helyiség  
 szemben).  
 Rak  
 kat, sze  
 az összes  
 Ra  
 otel  
 K  
 LODA  
 nyel-  
 nyel-  
 elsődrendű  
 Csab  
 Cel  
 Az árak  
**Szi**  
 a legn  
 Dinkgreve  
 ház.